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ステップ１  

１ 四角形ＡＢＣＤが正方形のとき、次の（   ）にあてはまる数を求め

なさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ 角ＤＥＣ＝（   ）度 

 ⑵ ＤＥ＝（   ）㎝ 

 ⑶ ＡＤ＝（   ）㎝ 

 ⑷ 角ＡＥＤ＝（   ）度 

 ⑸ 角ＡＥＣ＝（   ）度 
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２ 図のような四角形ＡＢＣＤにおいて、角ＢＡＥの大きさを求めなさい。

ただし、ＡＢ＝ＤＥとします。長さの等しい辺に印をつけて考えなさい。 
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３ 次の図で、辺ＡＢと辺ＢＣの長さが等しいとき、角アと角イの大きさを

それぞれ求めなさい。 
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４ 次の図において、三角形ＡＢＣが正三角形のとき、アの角の大きさは何

度になりますか。 
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ステップ２  

５ 図の四角形ＡＢＣＤにおいて、（   ）にあてはまる数を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ 角ＡＢＣ＝（   ）度 

 ⑵ ＡＣ＝（   ）㎝ 

 ⑶ 角ＡＤＣ＝（   ）度 

 ⑷ ＣＤ＝（   ）㎝ 

 ⑸ 角ＣＢＤ＝（   ）度 

 



角度⑽ - 二等辺三角形の発見② 

 6 

���
���

���
���

�

６ 次の図において、角アの大きさを求めなさい。  
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７ 次の図において、角アの大きさを求めなさい。 
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８ 右の図のアの角度を求めなさい。 
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９ 次の図において、角アの大きさは何度ですか。 
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10 図の四角形ＡＢＣＤにおいて、辺ＡＢ、ＡＤ、ＤＣの長さがすべて等

しいとき、アの角度を求めなさい。補助線を引いて考えなさい。 
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11 次の図の四角形ＡＢＣＤはひし形です。角アと角イの大きさはそれぞ

れ何度ですか。 
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12 図の四角形ＡＢＣＤはＡＤとＢＣが平行な台形で、ＡＥとＤＣは平行、

ＡＢの長さとＢＣの長さは同じです。角アの大きさは何度ですか。 
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13 次の図で、ＡＢ＝ＥＣであるとき、アとイの角の大きさを求めなさい。 

 

 

 



角度⑽ - 二等辺三角形の発見② 

 14 

�

� 	




�

���

���

���

���

���

14 右の図の四角形ＡＢＣＤについて、次の角度を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ 角ＢＡＣ 

 ⑵ 角ＡＥＢ 

 ⑶ 角ＡＤＥ 
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■ 解答 ■ 

１ ⑴ 74 ⑵ 10 ⑶ 10 ⑷ 29 ⑸ 45 

２ 100 度 

３ ア：34 度 イ：17 度 

４ 19 度 

５ ⑴ 50 ⑵ ５ ⑶ 55 ⑷ ５ ⑸ 15 

６ 37 度 

７ 69 度 

８ 10 度 

９ 15 度 

10 112.5 度 

11 ア：74 度 イ：53 度 

12 30 度 

13 ア：78 度 イ：18 度 

14 ⑴ 50 度 ⑵ 60 度 ⑶ 70 度 

 


